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PE THI THU THPTQG LAN III

TRUONG THPT LUONG THE VINH MON: TOAN ; NAM HOC 2017-2018
Pé thi co |8] trang Thoi gian lam bai: 90 phat (50 cdu trdc nghiém)
| M dé thi 301 |

Cau 1. Hinh ling tru tf gidc c6 t6i da bao nhiéu mit phang ddi xing?

A. 9. B. 8. C. 6. D. 10.
Cau 2. Ménh dé nao trong bén ménh dé sau sai?
1
A./—dlenx—I—C. B./exdx:ex+C.
x
C. /dezC. D. /cosxdx:sinx—l—C.

Cau 3. Choham sd f(x) = x> —x?4 ax +b c6 dd thila (C). Biét (C) c6 diém cucticula A (1;2).
Gia tri 2a — b bang
A. —1. B. 1. C. -5. D. 5.

Cau 4. Thiét dién qua truc ctia mot hinh nén 12 mot tam gide déurcanh c6 do dai 2a. Thé tich ctia
khéi nén 1a

A. ym3\/§. B. na3\/§. C. na3«/§. D. na3«/§.
12 2 6 3
Cau 5. Trong khong gian Ox'yz cho vec-to u (1; 1;2) va v (2;0; m). Tim gid tri cia tham s& m biét
cos(ﬂ);?) = ——I
30
Avm =1. B.m=1m=-11. C. m=-11. D. m=0.

Cau 6. Cho him s&'y = —x? 4 3x? + 9x — 5. Ménh d nao sau day diing?
A. Ham sb dong bién trén (—1; 3); nghich bién trén mdi khoang (—oo; —1) , (3; +00).
B. Ham s dong bién trén mdi khodng (—oo; —1) , (3; +00); nghich bién trén (—1; 3).
C. Ham s6 dong bién trén (—1; 3); nghich bién trén (—oo; —1) U (3; +00).
D. Ham sb dong bién trén mdi khoang (—oo; —3), (1; +-00); nghich bién trén (—3; 1).

Cau 7. Trong khong gian Oxyz cho cdc diém A(2;0;0);B(0; 3;0);C(0;0; 1) va M(2; 1;2). Khoang
cach tt M dén mit phang (ABC) la

15 13

A —. B. 2. C. —. D. 3.
7 7
Cau 8. Dién tich ba mit ctia hinh hop chit nhat 1an lugt 1a 15 cm?, 24 cm?, 40 cm?. Thé tich ctia khbi
hop do 1a
A. 120 cm? . B. 140 cm?® . C. 150 cm?>. D. 100 cm? .

Cau 9. Cho ham s6 y = x* — 3x? — 9x + 11. Tong gid tri 16n nhit va gid tri nho nhit ctia ham sb
trén doan [—2; 2] bang
A. 25. B. 0. C. -5. D. 5.

Cau 10. S6 diém cuc tri cia ham s6 f(x) = 21x* 4 5x% 4+ 2018 1a
A. 1. B. 0. C. 2. D. 3.
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Cau 11. Trong cic ham s sau ham s nao c6 cuc dai, cuc tiéu va xcr < xcp?
A. y =x>—9x? —3x +5. B. y = x> 4+ 2x% + 8x + 2.
C.y=—-x>-3x-2. D. y = —x>+9x% 4+ 3x + 2.
Cau 12. Cho ham sb y = log; (2x + 1). Chon khang dinh ding.
A. Khoang dong bién ctia ham s6 1a (0; +00) .
X . ) 1
B. Khoang dong bién cua ham so la (—5; +oo) .

, . 1
C. Ham so nghich bién trén (_5; +oo).

D. Ham s6 dong bién trén R .
) x3 2 , . )
Cau 13. Chohamso y = 3 2x2 + 3x + 3 Toa do diém cuc dai cua do thi ham so la

2
A. (1;2). B. (1;-2). C. (3; 5) . D. (—1;2).
Cau 14. Tap nghiém ciia bt phuong trinh logy s(x —4) + 1> 01a
9
A. (4; §:| B. (4;4+00). C. (4;6]. D. (—o0;6).

Cau 15. Biét F(x) = (ax? + bx + c¢)e” 1a mot nguyén ham ctia hams6 f(x) = (x> 4+ 5x + 5)e”.
Giatricua2a + 3b + c la
A. 6. B. 13. C. 8. D. 10.

Cau 16. Dién tich hinh phang gi6i han bdi 2 duong cong'y = x> —2xvay =2x*> —x —21a
9
A. 7 B. 4. C. 5. D. 9.
Cau 17. Trong khong gian Oxyz cho 3 diém A(2;0;0); B(0;3;0); C(2;3;6). Thé tich khdi cau
ngoai tiép ti dién O ABC 1a
13727 343n 341n
A. . B. —. C. 497 . D. —.
3 6 6
Cau 18. Mot nguoi gtii 100 triéu dong vao ngan hang theo hinh thic 13i kép, ky han 1 nim vdi 1ai
suit 7% mot nim. Hoi sau bao nhiéu nim ngudi giti sé c6 it nhat 200 triéu dong tir sb tién gii ban du

(gia st trong sudt qua trinh gti 13i sut khong thay d6i va ngudi gti khong rt tién) ?
A. 11 nam . B. 9 nam. C. 12 nam. D. 10 nam .

Cau 19. Cho a,b > 0 va 2log,b — 3log,a = 2. Ménh dé nao sau day 1a ding?
A. 2b—3a =2. B. b> =4a’. C.2b—3a =4 D. b>—a’>=4.

Cau 20. Cho s6 phitc w = (2 +i)*> —3(2 — 7). Gia tri ctia |w| 12
A. V54 B. 24/10. C. v43. D. +/58.

Cau 21. Khéi 20 mit déu c6 bao nhiéu canh?
A. 28. B. 40. C. 24. D. 30.

Cau 22.
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Cho hinh chép S.ABC c6 ddy 1a tam gidc déu canh bing a, SA vuong
2

géc v6i (ABC). Dién tich tam gidc SBC bing

hinh vé bén). Thé tich khbi chép S.ABC bang

A.a3ﬁ. B.“3‘/§. C.“3“/§. D.“3ﬁ.
8 12 6 9

(tham khao

Céu 23. Choham s6 y = —x? 4 3x% 4+ 2 ¢6 d6 thi (C). Phuong trinh tiép tuyén ctia (C) ma c6 hé
s6 goc 16n nhat 1a

A, y=3x+1. B. y=3x-1. C.y=-3x+1. D. y=-3x—-1.
Cau 24. Biét z;, z, 1a cac nghiém phifc clia phuong trinh z? — 4z 4+ 5 = 0. Gia tri biéu thiic o + 2
22 21
la 3 4 16 6
A. —. B. —. C. —. D. —.
5 5 5 5
Cau 25.

Cho hinh ch6p S.ABCD c6 day 1a hinh vuong canh @, SA = a
va vudng géc (ABCD). Goi M 1a trung di€m ctia BC (tham
khao hinh vé bén). Tinh cosin céia goc gita hai mit phéang
(SMD) va(ABCD).

2 2 1
A =, B. . c. —.
/5 3 NG

Cau 26. Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S) : (x + 1)> + (y —4)* + (z + 3)* = 36. S6 mat
phing (P) chia truc Ox va tiép xiic v6i mit cau (S) 1a
A. 2. B. 1. C. Vb6 sb. D. 0.

Cau 27. Trong khong gian Oxyz, mit phiang (P) : x + 2y —5 = 0 nhdn vec-td nao trong cic vec-to
sau 1am vec-to phap tuyén ?

A. T(1;2;5). B. 77 (1;2;-5) . C. 7(0;1;2) . D. 7 (1;2:0) .
Ciu 28. Cho log;( Va2 + 9+ a) = 2. Gid tri bidu thic log, (2a2 +9—2a+a?+ 9) bing
A. 0. B. 2. C. 3. D. 4.

" _3
Cau 29. Tap xdc dinh cia ham sb y = (3x —x?) 2 la

A. R. B. (0:3).
C. (—00;0) U (3; +00). D. R\ {0; 3}.

2/x+m

Cau 30. Choham s y = . Gi4 tri nguyén 16n hon 1 ctia tham sb m sao cho max y < 3

Vx +1 xe€[0:4]” T
thdéa man
A.4<m=<6. B. Khong c6 m. C.l<m<5. D. m > 8.
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Cau 31. Cho cap so cong (u,). Goi S, = uy + u, + ... + u,. Bict rang S_p = p_z véi p # q,
q

q

I I Sy . U2017
p,q € N". Tinh gia tri cua biéu thic ——.
U2018
4031 4031 4033 4034
C—. B. —. C. —. D. ——.
4035 4033 4035 4035
Cau 32.
A’ B’
Cho liang tru ding ABC.A'B'C' ¢6 AC = a, BC = 2a, ACB = 120° ol
va dudng thing A’C tao v6i mit phang (ABB’A’) mot géc 30°(tham
khZo hinh vé& bén). Thé tich ctia khéi ling tru ABC.A’B'C’ 1a
3.J/105 335 3.J/105 3.J/105
A.a—. B.a . C.a—. D.a—. A B
28 7 7 14 NN\
120°
C
A A . N 2 X - 3 y - 2 A N o N
Cau 33. Trong khong gian Oxyz cho dudng thang d : L va mat cau (S) :

(x — 1)* + (y — 1)> + z? = 9. Biét dudng thing d cit mit caun (S) theo day cung AB. Do dai AB
la

A. 4. B. 2+/5. €. 23, D. 42,
Cau 34. Tap hop céac di€ém c6 toa do (x; y;z) sao cho x| < 1, |y| < 2, |z| < 2 1a tap hgp cic diém
trong ctia mot khoi da dién (16i). Tinh thé tich ctia khi da dién dé.

A. 32. B. 12. C. 6. D. 36.
Cau 35.

Cho ham'sd y = f(x) lién tuc trén R va c6 dao ham dén cp hai trén
R. Biét ham s6 y = f(x) dat cuc tri tai x = —1, ¢6 dd thi nhu hinh
vé va dudng thang A 1a tiép tuyén ctia dd thi ham sb tai diém c6 hoanh

4
do bang 2. Tinh / f"(x —2)dx

1
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.

Cau 36. Cho hinh chép S.ABC c¢6 SA, SB, SC d6i mot vuong goc va SA = SB = SC = a. Hinh

ciu c6 ban kinh nhé nhét chifa dudc hinh chép S.ABC c6 dién tich Ia

A 2ma? ' . 8ma? ' c. dra?
3 3 3
Céu 37. Cho da gidc déu 20 dinh. Trong cic tif gidc c6 bdn dinh 1a dinh cla da gidc, chon ngiu nhién

mot tf gidc. Tinh xdc suét dé tf gidc chon dudc 1a hinh chif nhat.
A 6 3 15 14

" 303 B. —. C. —. D. — .
323 323 323 323
2018
Cau 38. Tinh lim (x2+x +1)77° 4 (x +2)2018 2 32018
B (x = D(x + 2017)

D. 37a? .
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A. 432017 B. 32017 C. 8.3%2017, D. 2.32017

2

X
Cau 39. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R. Biét [ f@)dt = e® +x*—1véi Vx € R. Gid tri
0

cua f(4)la
A. f@) =e*+4. B. f(4) =4de*. C. e* +38. D. f(4) =1.
Cau 40. Cho z va w 1a hai s6 phiic lién hop théa man iz 1a s6 thuc va |z — w| = 2 +/3. Ménh d&
w
nao sau day la ding ?
A.3<|z] <4. B. |z] <1. C.1<|z| <3. D. |z| > 4.
Cau 41. Cho sb phic z théa man |z — 1 + 2i| = 5. Phép tinh tién vec-to v (1;2) bién tap hop biéu
dién sb phiic z thanh tap hop biéu dién s6 phiic z’. Tim P = max |z — Z/|.
A. P =15. B. P =12 C. P=20—+5  D.P=10+ V5.

sin x

Cau 42. Cho phuong trinh = 0. Tinh tng tt c4 cac nghiém trong doan [0; 20187]
cos?x —3cosx + 2

cua phuong trinh trén

A. 1018018x. B. 10180807 . C. 1018081~ . D. 10201007 .
Cau 43. Tim sb thuc a d€ duong cong y = 3*(3* — a + 2) + a*.= 3a tiép xic v6i dudng cong
y=3"+1.
542410 5-2410 5£2410
A.a=+—. B.a=——"7—"7-. C.a=1. D.a=——7"—.
3 3 3
Cau 44.
y
~-14
Choham s6 y = f (x) ¢6.dao ham lién tuc trén R. Do thi ham f(x) nhu hinh |
4 N £ x2 —1 N | 2
v€. SO duong tiém can diingcua do thi ham s0 y = bang ;
f2(x) —4f(x) |
A. 4. B. 1. C. 2 D. 3. l
-1 o1 x

Cau 45. Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P) : 2x + y + z — 3 = 0 va hai diém A(m; 1;0);
B(1;—m;2). Goi E, F lan luot 12 hinh chiéu clia A, B 1én mit phing (P). Biét EF = +/5. Téng tht
ca céc gia tri cia tham s6 m 1a

A. —6. B. 2. C. 3. D. -3.

Cau 46. Cho sb phiic z thda man z2 — 2z + 3 = 0. Tinh |w| biét w = z2018 — 72017 4 ;2016
322015 4 322 -z 9.

A. 943, B. V3. C. 543. D. 2018 /3.
Cau 47. Cho day s6 (u,) théamin u; = 2018 vau, | = % v6i moi n > 1. Gid tri nhd nhét
+u;,
. |
cuian déu, < 7018 bang
A. 4072325. B. 4072324. C. 4072326. D. 4072327.

Cau 48. Tir cac chit s6 1,2, 3,5,6,8,9 lap dudc bao nhiéu sb tu nhién c6 5 chii s6 phan biét va chia
hét cho 3?
A. 360. B. 2520. C. 480. D. 720.
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Cau 49. Chohamsd f(x) = (1 —m>)x® + 3x? 4+ (4 — m)x + 2 v6i m 1a tham s6. C6 bao nhiéu s6
nguyén m € [—2018;2018] sao cho f(x) > 0 v6i moi gia tri x € [2;4]?
A. 4037 . B. 2021. C. 2019. D. 2020.

Cau 50.

Cho parabol (P;) : y = —x? + 4 cit truc hoanh tai hai diém A4, B
vaduong thing d : y = a (0 < a < 4). Xét parabol (P,) di qua
A, B va c6 dinh thudc dudng thang y = a. Goi S; 1a dién tich hinh
phang gi6i han béi (P;) va d, S, 1a dién tich hinh phang gidi han
bdi (P,) va truc hoanh. Biét S; = S, (tham kh3o hinh vé bén). Tinh
T =a’ —8a” + 48a.

A.T=9. B.T=64 C.T=32. D.T=72
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